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INTENCIÓN  

DE VOTO 

 



PASO 2017 

SI LAS PASO PARA ELEGIR DIPUTADOS Y SENADORES NACIONALES POR LA 

PROVINCIA FUERAN HOY,  ¿USTED A QUE FUERZA POLÍTICA VOTARÍA? 

31,5%

39,6%

5,9%

9,6%

4,8%

0,2%

1,0%

4,2%
3,2%

A Cristina Kirchner – Fernanda 
Vallejos del Frente Ciudadano

A Esteban Bulrrich – Graciela 
Ocaña de Cambiemos

A Nestor Pitrola - Nicolás Del Caño
del Frente de Izquierda

A Sergio Massa – Felipe Sola de Un 
Pais

A Florencio Randazzo – Eduardo 
Bucca de Cumplir

A Vilma Ripol - Manuela Castañeira
Izquierda al Frente

A Pino solanas – Pablo Michelli 
Frente Creo

En blanco o nulo

No lo se



PASO 2017 

SI LAS PASO PARA ELEGIR DIPUTADOS Y SENADORES NACIONALES POR LA 

PROVINCIA FUERAN HOY,  ¿USTED A CUÁL DIPUTADO VOTARÍA? 

25,8%

40,7%

8,0%

9,7%

3,2%

0,8% 1,4%

2,8%
7,6%

A Fernanda Vallejos del Frente
Ciudadano

A Graciela Ocaña de Cambiemos

A Nicolás Del Caño del Frente de
Izquierda

A Felipe Sola de Un Pais

A Eduardo Bucca de Cumplir

A Manuela Castañeira Izquierda
al Frente

A Pablo Michelli Frente Creo

En blanco o nulo

No lo se



PASO 2017 

36,6%

26,5%

7,4%

6,8%

2,2%

2,9%

1,0%
7,2%

9,3%
A Javier Mor Roig de Cambiemos

A Victoria Tolosa Paz De Unidad
Ciudadana

A Gastón Crespo de Un País

A Luana Simioni del Frente de
Izquierda

A Federico Martelli del Partido
Justicialista

A Leandro Amoreti de Vamos

A Erik Simoneti de Izquierdal
Frente

Otros

No lo sé

SI LAS PASO PARA ELEGIR CONCEJALES POR LA CIUDAD DE LA PLATA FUERAN 

HOY,  ¿USTED A CUÁL CONCEJAL VOTARÍA? 



 

DISEÑO  

MUESTRAL 



Edad 

20,6
21,9

17,1

20,1 20,2

16-24 25-34 35-44 45-60 Más de 60



Nivel de estudios 

24%

34%

42%

Hasta Primario Completo

Hasta Secundario Completo

Hasta Universitario Completo



Género 

47%

53%

Varón

Mujer



FICHA TÉCNICA 

Fecha de relevamiento:  26 al 29 de julio de 2017 

Universo: Población de 16 años y más en condiciones de votar, residen-

tes en hogares con teléfono fijo. 

Ámbito: Ciudad de La Plata, Provincia de Buenos Aires 

Tamaño de la muestra: 1144 casos efectivos. 

Tipo de investigación: Cuantitativa. Con cuotas socio-poblacionales y 

proporción de votantes por edad y nivel educativo.  

Sistema de Consulta: Encuestas telefónicas con tecnología IVR, con 

cuestionario pregrabado. 

Nivel de confianza: 95% y un error muestral de +/- 4,5 
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